

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя на Морунова Олега Евгеньевича, автора диссертационной работы на тему «Изменение variability артериального давления у больных артериальной гипертензией с различной стрессоустойчивостью в периоперационном периоде», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни.**

Морунов Олег Евгеньевич окончил Московский факультет ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России в 2014 году. С 2014 по 2015 год проходил обучение в интернатуре по терапии на кафедре поликлинической терапии Лечебного факультета ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. С 2015 по 2018 год обучался в очной аспирантуре на кафедре поликлинической терапии Лечебного факультета ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России по специальности внутренние болезни.

С 2016 года работал в должности ассистента кафедры поликлинической терапии Лечебного факультета ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова. В 2016 году прошел программу повышения квалификации «Основы повышения эффективности образовательной деятельности и применение информационно-коммуникационных технологий образовании» на базе ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова. В 2016 г. прошел по конкурсу на должность ассистента кафедры поликлинической терапии Лечебного факультета. В январе 2018 года, в связи с сокращением ставок ППС, был переведен на должность старшего лаборанта. С декабря 2018 г. после прохождения конкурсной комиссии работает в должности ассистента кафедры поликлинической терапии лечебного факультета. За время работы на кафедре аспирантом, старшим лаборантом, ассистентом консультировал 1 терапевтическое отделение и отделение травматологии 13 ГКБ. За время работы проявил себя

грамотным специалистом, владеющим современными методами диагностики и медикаментозной терапии различной терапевтической и кардиологической патологии. Постоянно проводил семинарские занятия со студентами 5,6 и 7 курсов. Занятия проводил на высоком профессиональном уровне. Совместно с сотрудниками кафедры участвовала в разработке и внедрении методов дистанционного обучения студентов (разработка электронных образовательных курсов, разработка и внедрение дистанционного тестирования студентов). Проводил семинар в симуляционном центре аккредитации РНИМУ со студентами 6 курса, а так же со студентами, обучающимися в Школе профессионального роста. В качестве аспиранта и старшего лаборанта так же осуществлял педагогическую деятельность.

С 2015 года под руководством д.м.н., профессора Орловой Натальи Васильевны начал работу над диссертацией «Изменение variability артериального давления у больных артериальной гипертензией с различной стрессоустойчивостью в периоперационном периоде».

Самостоятельно освоил и проводил диагностические методы пациентам: психологическое тестирование, суточное мониторирование артериального давления, суточное мониторирование ЭКГ по Холтеру. Владеет современными методами статистической обработки научных материалов, свободно владеет английским языком. В диссертационной работе проанализированы и использованы более 100 зарубежных источников.

Принимал участие в 7 научно-практических конференциях Российского и регионального уровней. Является соавтором 1 методического пособия. Является автором 16 печатных работ, в том числе 3 статей в изданиях, рекомендуемых Высшей аттестационной комиссией для опубликования материалов диссертационных работ. Постоянно повышает свой научно-теоретический уровень и совершенствует свое педагогическое мастерство. Зарекомендовал себя

добросовестным, квалифицированным, грамотным специалистом,  
пользующимся заслуженным авторитетом среди коллег.

Научный руководитель:  
профессор кафедры поликлинической терапии  
Лечебного факультета Федерального  
государственного бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования  
"Российский национальный исследовательский  
медицинский университет имени Н.И. Пирогова"  
Министерства здравоохранения  
Российской Федерации  
доктор медицинских наук, доцент  
20.11.2018

Орлова Н.В.

117997, г. Москва, ул. Островитянова, дом 1 <http://www.rsmu.ru>, адрес  
электронной почты: [rsmu@rsmu.ru](mailto:rsmu@rsmu.ru) +7 (495) 434-03-29, +7 (495) 434-61-  
29

